
Felszólal Gerard Batten, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, aki indokolja a kérelmet.

A Parlament jóváhagyja a kérelmet.

A Tanács és a Bizottság nyilatkozatainak címét ennek megfelelően módosítják.

A PSE képviselőcsoport kérése arra vonatkozóan, hogy az olajárak emelkedése elleni intézkedésekről szóló
tanácsi és bizottsági nyilatkozatokat (a végleges napirendtervezet 74. pontja) halasszák délutánra, és ezt a pontot
kezeljék közösen a gázolajárak növekedése miatt a halászati ágazatot sújtó válságra vonatkozó, szóbeli
válaszokat igénylő kérdések megvitatásával (a végleges napirendtervezet 81. pontja).

Felszólal Hannes Swoboda, a PSE képviselőcsoport nevében, aki megindokolja a kérelmet, Richard Corbett,
Carmen Fraga Estévez, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, és Francis Wurtz, a GUE/NGL képviselőcsoport
nevében, aki javasolja az elnöknek, hogy kérje ki a Parlament véleményét előbb az Európai Tanács előké-
szítéséről folytatott vitára előírt idő meghosszabbításáról, majd „az olajár emelkedése elleni intézkedések” és
„a halászati ágazat válsága” közös vitára bocsátásáról.

Az elnök e javaslattal egyetértve szavazásra bocsátja „Az Európai Tanács előkészítése az írországi népszava-
zás után” vita meghosszabbítására irányuló javaslatot.

A Parlament elektronikus szavazással jóváhagyja a kérelmet (122 mellette, 93 ellene, 1 tartózkodás).

Az elnök ezután szavazásra bocsátja azt a kérelmet, amely szerint bocsássák közös megvitatásra „az olajár
emelkedése elleni intézkedéseket” és „a gázolajárak növekedése miatt a halászati ágazatot sújtó válságot”.

A Parlament elektronikus szavazással elutasítja a kérelmet (38 mellette, 152 ellene, 16 tartózkodás).

Csütörtök

– nincs javasolt változtatás;

2008.06.24-i ülés

– nincs javasolt változtatás;

*
* *

Az ügyrendet megállapították.

18. Egyperces felszólalások fontos politikai kérdésekben

Az Eljárási Szabályzat 144. cikke jogcímén az alábbi képviselők, akik fontos politikai ügyekre kívánják
felhívni a Parlament figyelmét, tesznek egyperces felszólalást:

Georgios Papastamkos, Teresa Riera Madurell, Metin Kazak, Hanna Foltyn-Kubicka, Kyriacos Triantaphyllides,
Dimitar Stoyanov, Gerard Batten, Schmitt Pál, Inés Ayala Sender, Mohácsi Viktória, Ewa Tomaszewska, James
Nicholson, Gérard Onesta, Richard Corbett, Milan Horáček, Tőkés László, Szájer József, Martin Schulz,
Brigitte Fouré, Szent-Iványi István, Eoin Ryan, Manolis Mavrommatis és Hélène Flautre.

2008.8.14. HU C 207 E/15Az Európai Unió Hivatalos Lapja

2008. június 16., hétfő



ELNÖKÖL: Mechtild ROTHE

alelnök

Felszólal Bairbre de Brún és Tabajdi Csaba Sándor.

19. A hulladékokról szóló keretirányelv felülvizsgálata ***II (vita)

Ajánlás második olvasatra, amelynek tárgya a Tanács közös álláspontja a hulladékokról és egyes irányelvek
hatályon kívül helyezéséről szóló európai parlamenti és tanácsi irányelv elfogadására tekintettel
[11406/4/2007 – C6-0056/2008 – 2005/0281(COD)] – Környezetvédelmi, Közegészségügyi és Élelmiszer-
biztonsági Bizottság.
Előadó: Caroline Jackson (A6-0162/2008)

Caroline Jackson előterjeszti az ajánlást második olvasatra.

Felszólal Stavros Dimas (a Bizottság tagja).

Felszólal John Bowis, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Guido Sacconi, a PSE képviselőcsoport nevében,
Mojca Drčar Murko, az ALDE képviselőcsoport nevében, Jill Evans, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében,
Bairbre de Brún, a GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Johannes Blokland, az IND/DEM képviselőcsoport
nevében, Luca Romagnoli, független, Karl-Heinz Florenz, Hegyi Gyula, Chris Davies, Hiltrud Breyer, Roberto
Musacchio, Jim Allister, Françoise Grossetête, Anne Ferreira, Anne Laperrouze, Friedrich-Wilhelm Graefe zu
Baringdorf, Umberto Guidoni, Olajos Péter és Horst Schnellhardt.

Felszólal a „catch the eye” eljárás szerint Frieda Brepoels, Tabajdi Csaba Sándor és Adam Gierek.

Felszólal Stavros Dimas és Caroline Jackson.

A vitát berekesztik.

Szavazás: 2008.06.17-i jegyzőkönyv, 7.20. pont.

20. A vízre vonatkozó környezetminőségi normák ***II (vita)

Ajánlás második olvasatra, amelynek tárgya a Tanács közös álláspontja a vízpolitika területén a környezet-
minőségi előírásokról, valamint a 82/176/EGK, 83/513/EGK, 84/156/EGK, 84/491/EGK, 86/280/EGK és a
2000/60/EK irányelv módosításáról szóló európai parlamenti és tanácsi irányelv elfogadására tekintettel
[11486/3/2007 – C6-0055/2008 – 2006/0129(COD)] – Környezetvédelmi, Közegészségügyi és Élelmiszer-
biztonsági Bizottság.
Előadó: Anne Laperrouze (A6-0192/2008)

Anne Laperrouze előterjeszti az ajánlást második olvasatra.

C 207 E/16 HU 2008.8.14.Az Európai Unió Hivatalos Lapja

2008. június 16., hétfő


